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HODNOCENÍ

Nedělejte si starosti ohledně vašich potíží v matematice. Můžu vás ujistit, že ty moje jsou stále větší.
A. Einstein

Jsou dány aritmetické posloupnosti a součty jejich prvních šesti členů. Ke každé posloupnosti přiřaďte
správně součet.
Aritmetické posloupnosti:

1 a3 = 2, d = −1a1 = 3, a2 = 0a6 = 10, a5 = 11a2 = 5, a6 = 9a2 = 4, a3 = 6a1 = 0, d = −2

2 a3 = 2, d = −1a1 = 3, a2 = 0a6 = 10, a5 = 11a2 = 5, a6 = 9a2 = 4, a3 = 6a1 = 0, d = −2

3 a3 = 2, d = −1a1 = 3, a2 = 0a6 = 10, a5 = 11a2 = 5, a6 = 9a2 = 4, a3 = 6a1 = 0, d = −2

4 a3 = 2, d = −1a1 = 3, a2 = 0a6 = 10, a5 = 11a2 = 5, a6 = 9a2 = 4, a3 = 6a1 = 0, d = −2

5 a3 = 2, d = −1a1 = 3, a2 = 0a6 = 10, a5 = 11a2 = 5, a6 = 9a2 = 4, a3 = 6a1 = 0, d = −2

6 a3 = 2, d = −1a1 = 3, a2 = 0a6 = 10, a5 = 11a2 = 5, a6 = 9a2 = 4, a3 = 6a1 = 0, d = −2

Součty prvních šesti členů:

A 9−27753942−30
B 9−27753942−30

C 9−27753942−30
D 9−27753942−30

E 9−27753942−30
F 9−27753942−30



Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!

Jsi Einstein!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé
Wolfram? Nebo snad Alpha?

Super výsledek! Jenom buď opatrný a
nechoď to zapíjet před zkouškou. Mohl

by sis zničit ty mozkové buňky!

Perfektní! Jen tak dál!Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.
Skoro to máš.

Příště to zvládneš bez chyby!
Jsi už tak blízko!

Určitě ses jenom překliknul!
Zbývá malý krůček,

příště pokus bude stylový!
Být průměrný, či nebýt průměrný?

Rozhodnutí je čistě na tobě!
Každý může udělat chybu,

hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Ani dobré, ani špatné. Jsi někde

uprostřed.
Není to špatné, ale mohlo by to být

lepší. . .
Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Zvládl jsi to,

ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Nebyla to žádná Enigma,

tak kde je problém?
Šetříš energii na příště?Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi

průměrem.
Unikl jsi pětce, ale to neznamená,

že se nemáš více učit!
Je to pro tebe jako cizí film;

stále potřebuješ titulky.
Většina tvých odpovědí

byla bohužel jako π — iracionální.
Příště to snad bude lepší.

Asi špatná konstelace hvězd. . .Tak to je katastrofa!Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.




